



ВЕСТНИК НАГОРНОГО ПОСЕЛЕНИЯ

№3

13 июля 2012 г.

www.nagornoе.info

В НОМЕРЕ:

Издается с 2012 года

Решения СНД
и постановления
главы поселения

3

Подари
радость детям!

8

Пожелаем удачи
и исполнения
желаний!

8

АКТУАЛЬНОЕ ИНТЕРВЬЮ

Газификация населенных пунктов Дубровка и Марково

Сергей Геннадьевич Зарубин - руководитель фирмы ООО «ПолиТех». Он и его коллектив хорошо знакомы жителям п. Луговой, д. Домашнево Нагорного сельского поселения, которые очень благодарны им за газификацию своих населённых пунктов. Наш корреспондент недавно встретился с С. Г. Зарубиным и попросил ответить на некоторые актуальные для жителей поселения вопросы.

Корр.: Сергей Геннадьевич, не планируете ли Вы ещё заняться газификацией на территории Нагорного сельского поселения?

Зарубин: Ко мне обратилась инициативная группа д. Дубровка с просьбой присутствовать на собрании жителей. 7 мая в деревне Дубровка состоялся сход по вопросу газификации населённого пункта. На сход был приглашен и председатель Совета народных депутатов Нагорного сельского поселения О. В. Галевский. Мы довели до жителей деревни информацию о возможных вариантах газификации населённого пункта и стоимости выполнения указанных работ.

Жители деревни на данном сходе решили признать необходимость газификации д. Дубровка и выбрать вариант газификации без создания кооператива. Инвестором и заказчиком в одном лице было определено общество с ограниченной ответственностью «ГазПромИнвест».

Создана инициативная группа из числа жителей во главе со старостой деревни С. В. Сарапкиным для решения оперативных вопросов по газификации и своевременного доведения информации до жителей.

Инициативной группе поручено обратиться к главе Нагорного сельского поселения О. И. Копыловой с просьбой запросить в ОАО «ВладимироБлгаз» технические условия на газификацию деревни Дубровка для последующей передачи их «Заказчику» и провести подворный обход всех домовладений, довести информацию по вопросам газификации и составить полные списки желающих участвовать в газификации.

После получения технических условий, жителям деревни, участвующим в газификации, необходимо будет заключить с ООО «ГазПромИнвест» договор на право подключения к газопроводу с фиксированной оплатой в сумме 80 000 рублей с одного домовладения и рассрочкой оплаты в три этапа. В указанную сумму включены затраты по прокладке газопровода высокого давления, распределительных сетей и газопроводов-вводов до фундамента дома с установкой запорной арматуры. Производство земляных работ от распределительного газопровода до стены дома в стоимость работ не включено.

Оплату планируется проводить с такими расчётами - первый этап - 30 % (25 000 рублей) в течение 1 месяца с момента получения Технических условий в ОАО «ВладимироБлгаз». Второй этап - 30% (25 000 рублей) в

течение 2 месяцев с момента получения положительного заключения государственной экспертизы.

Третий этап - 40% (30 000 рублей) в течение 1 месяца после получения разрешения на ввод объекта в администрации поселения.

Довести до жителей деревни, что для вступающих в программу газификации, после сдачи объекта, стоимость газификации будет индексироваться по состоянию на первое января и первое июля календарного года. По всем рассматриваемым вопросам решения принимались единогласно.

Корр.: В каком состоянии на данный момент находится проект?

Зарубин: Главой поселения О. И. Копыловой направлены запросы в ОАО «ВладимироБлгаз» на получение технических условий для д. Дубровка и д. Марково. Газификация здесь предусмотрена вторым этапом после прокладки газопровода до д. Дубровка. Деревня Дубровка будет газифицирована в 2013 г., Марково - в 2014 г. Исходно-разрешительные документы на оба населённых пункта оформляются одновременно.

Беседу вела
Екатерина Копылова

Корр.: Будете ли Вы принимать участие в газификации других населённых пунктов?

Зарубин: Аналогичные условия на подключение гарантироваются жителям д. Марково. Газификация здесь предусмотрена вторым этапом после прокладки газопровода до д. Дубровка. Деревня Дубровка будет газифицирована в 2013 г., Марково - в 2014 г. Исходно-разрешительные документы на оба населённых пункта оформляются одновременно.

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Проблемы поселения

Каковы проблемы нашего поселения? С этим вопросом мы обратились к заместителю начальника МБУ АХЦ Нагорного сельского поселения Сергею Александровичу Арсентьеву.

Корр.: Сергей Александрович, что Вы относите к проблемам поселения на сегодняшний день?

Арсентьев: В первую очередь - это проблема с наведением чистоты и порядка в поселении. Согласно «Правилам по обеспечению чистоты, порядка и благоустройства на территории Нагорного сельского поселения, надлежащему содержанию расположенных на них объектов», утвержденным Советом народных депутатов Нагорного сельского поселения от 9 июня 2012 года № 2/6, ответственность за сбор отходов (мусора) возлагается на собственников домовладений.

Окончание на стр. 8

В День семьи, любви и верности

8 июля в России отмечали замечательный праздник, который становится традиционным в нашей стране – День семьи, любви и верности.

Этот прекрасный летний день выбран для праздника не случайно – 8 июля россияне почтят память святых чудотворцев, благоверных и преподобных супружеских супругов – муромских князей Петра и Февронии, которые являются примером супружеской любви и верности. Согласно преданию, князь Пётр тяжело заболел, вылечила его простая девушка Феврония из рязанской деревни. В благодарность за это князь женился на ней. Преодолев все невзгоды и препятствия, они прожили в любви и согласии долгую благочестивую жизнь и скончались в один день и час. Петр и Феврония издавна почитаемы в России как хранители семьи и брака.

Администрация и Совет народных депутатов Нагорного сельского поселения сердечно поздравляют и желают

крепкого здоровья, счастья и любви супружеским парам, проживающим на территории нашего сельского поселения, а особенно тем, кто состоит в законном браке 50 и более лет, а именно: Николаю Фёдоровичу и Вере Михайловне Даниловым, Николаю Фёдоровичу и Надежде Андреевне Ткач, Владимиру Васильевичу и Валентине Александровне Белоглазовым, Анатолию Матвеевичу и Нине Петровне Коньковым, Виктору Никифоровичу и Галине Степановне Панfilовыми, Виктору Антоновичу и Нине Васильевне Королёвым, Александру Алексеевичу и Любови Дмитриевне Четвериковым, Виктору Антиповичу и Галине Васильевне Поливановым, которые воспитали достойных детей и являются прекрасным примером семейной жизни, основанной на взаимной любви и верности.

О. И. Копылова,
глава Нагорного сельского поселения



Чета Четвериковы - 50 лет в законном браке

